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2018年 5月 

女性キャリア開発研究センター 

                          

＜学生の職業意識に関するアンケート調査結果＞ 

 

2018年 4月（オリエンテーション／キャリア教育ガイダンス）に女性キャリア開発研究センター

が実施した「在学生の職業意識に関するアンケート」の集計結果1をお知らせします。 

ご協力いただきありがとうございました。 

 

調査対象：大学・短大生 回収数 921 回収率 78.2％（1年 92.6％・2年 64.1％） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                   

1 図表の構成比は小数点以下第 2位を四捨五入しているため、合計しても必ずしも 100とはなりません。 

（人） （％）

高校 168 18.2
中学校 29 3.1

（人） （％）

１年 541 58.7
２年 380 41.3

計 921 100.0

表１ 学年 

図１ 所属 図２ 年齢 

表２ 女子校出身者 

こども教育, 158

医療福祉, 76

心理, 61

健康栄養, 180
看護, 139

キャリア形成, 141

ライフデザイン, 
159

人文, 
4 無回答, 3

（人）

18歳, 57.1%

19歳, 40.6%

20歳以上, 1.5%
無回答, 0.8%



2 

 

図３ 女性が職業をもつことについてどう思いますか 

 

 

内閣府「女性が職業をもつことについて（18～29 歳／女性）」 

 

内閣府「男女共同参画社会に関する世論調査」2017年（n=158） 

 

図４ 将来就きたい職業を決めていますか 

 

女性は職業をもたない

方がよい, 0.0%

結婚するまでは職業

をもつ方がよい, 4.9%

子どもができるまでは職業

をもつ方がよい, 9.7%

子どもができても、ずっと

職業を続ける方がよい, 
43.0%

子どもができたら職業をやめ、

大きくなったら再び職業をもつ

方がよい, 41.7%

無回答, 0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女性は職業をもたない

方がよい, 1.3%

結婚するまでは職業

をもつ方がよい, 4.4%

子供ができるまでは、職業

をもつ方がよい, 6.3%

子供ができても、ずっと

職業を続ける方がよい, 
51.3%

子供ができたら職業をやめ、

大きくなったら再び職業をもつ

方がよい, 36.1%

わからない, 0.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

決めている, 
34.1%

少し決めている, 
34.0%

あまり決めて

いない, 18.0%

全く決めてい

ない, 6.7%

迷っている, 6.9% その他, 
0.1% 無回答, 0.1%
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図５ 夫は外で働き妻は家庭を守るべきだと思いますか 

 

 

内閣府「夫は外で働き妻は家庭を守るべき（18～29 歳／女性）」 

 

内閣府「男女共同参画社会に関する世論調査」2017年（n=158） 

 

図６ 生き方についての考え方 

 

 

そう思う, 2.3%

どちらかというとそう思う, 
19.8%

あまりそう思わない, 
43.5%

そう思わない, 30.6%

わからない, 3.0%
無回答, 0.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

賛成, 4.4%

どちらかといえば賛成, 
36.7%

どちらかといえば反対, 
37.3%

反対, 19.6%

わからない, 1.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

55.3%

24.1%

26.4%

55.9%

30.6%

5.8%

16.3%

35.1%

52.4%

51.4%

31.1%

46.4%

23.2%

40.0%

6.5%

12.2%

14.7%

7.7%

14.1%

34.6%

19.3%

1.1%

1.5%

3.1%

1.8%

0.9%

6.3%

5.0%

1.3%

8.6%

3.6%

2.3%

7.1%

29.0%

18.2%

0.8%

1.2%

0.9%

1.2%

1.0%

1.1%

1.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

家事や育児は、男女問わず平等に分担すべきだ

仕事よりも家庭や家族の方が大切だ

子供のことも大事だが、自分の生活も大事にしたい

結婚は個人の自由なので、してもしなくてもよい

男女とも職業をもち経済的に自立するのがよい

自分は将来、社会的に活躍できると思う

卒業後も京都光華女子大にサポートしてほしい

そう思う どちらかというとそう思う あまりそう思わない そう思わない わからない 無回答
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図７ あなたの「就職観」に近いものはどれですか 

 

 

図８ つぎの言葉を知っていますか 

 

【図８について】 

「くるみんマーク」は、厚生労働大臣が「子育てサポート企業」として認定しているものです。また、

女性活躍推進に取り組んでいる企業は「えるぼし」認定を受けています。厚生労働省や企業のホーム

ページ、就職四季報で確認できますから就職活動の際参考にしてください。 

以上 

7.7%

34.9%

15.3%
16.9%

1.6%

15.9%

0.4% 0.9% 0.8%

5.6%
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40.4%

18.9%

6.2%

30.0%

44.6%

43.6%

7.4%

49.0%

14.0%

36.5%

85.7%

20.2%

1.0%

1.0%

0.8%

0.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

男女共同参画

女性活躍推進法

くるみんマーク

女性キャリア開発研究センター

名前も内容も知っている 名前は知っているが内容は知らない 名前も内容も知らない 無回答


